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Séance du lundi 24 février 2014

D - 2 0 1 4 / 1 0 7
 

Aujourd'hui 24 février 2014, à 15h00, 
 
le Conseil Municipal de la Ville de Bordeaux s'est réuni en l'Hôtel de Ville, dans la salle de
ses séances, sous la présidence de
 

Monsieur Alain JUPPE - Maire
(Présidence de Monsieur Hugues MARTIN à partir de 19h10) Interruption de séance de 17h00
à 17h20
 
 
Etaient Présents :

 

Monsieur Alain JUPPE, Monsieur Hugues MARTIN, Madame Anne BREZILLON, Monsieur Didier CAZABONNE,
Mme Anne-Marie CAZALET, Monsieur Jean-Louis DAVID, Madame Brigitte COLLET, Monsieur Stephan DELAUX,
Madame Nathalie DELATTRE, Monsieur Dominique DUCASSOU, Madame Sonia DUBOURG-LAVROFF, Monsieur
Michel DUCHENE, Madame Véronique FAYET, Madame Muriel PARCELIER, Monsieur Alain MOGA, Madame
Arielle PIAZZA, Monsieur Josy REIFFERS, Madame Elizabeth TOUTON, Monsieur Fabien ROBERT, Madame
Laurence DESSERTINE, Monsieur Jean-Charles BRON, Monsieur Jean-Charles PALAU, Madame Alexandra
SIARRI, Monsieur Jean-Marc GAUZERE, Monsieur Charles CAZENAVE, Madame Chantal BOURRAGUE, Monsieur
Alain DUPOUY, Madame Ana marie TORRES, Monsieur Jean-Pierre GUYOMARC'H, Madame Mariette LABORDE,
Monsieur Jean-Michel GAUTE, Madame Marie-Françoise LIRE, Monsieur Jean-François BERTHOU, Madame Sylvie
CAZES, Monsieur Nicolas BRUGERE, Monsieur Maxime SIBE, Madame Emmanuelle CUNY, Madame Chafika
SAIOUD, Monsieur Yohan DAVID, Madame Sarah BROMBERG, Madame Paola PLANTIER, Mme Laetitia JARTY
ROY, Monsieur Jacques RESPAUD, Monsieur Jean-Michel PEREZ, Madame Martine DIEZ, Madame Emmanuelle
AJON, Monsieur Matthieu ROUVEYRE, Monsieur Pierre HURMIC, Madame Marie-Claude NOEL, Monsieur Patrick
PAPADATO, Monsieur Vincent MAURIN,
 

 
Excusés :

 
Monsieur Pierre LOTHAIRE, Madame Anne WALRYCK, Monsieur Joël SOLARI, Madame Nicole SAINT
ORICE, Madame Constance MOLLAT, Monsieur Guy ACCOCEBERRY, Monsieur Ludovic BOUSQUET,
Madame Wanda LAURENT, Madame Béatrice DESAIGUES, Madame Natalie VICTOR-RETALI
 



 

 

Tarifs sorties. Décision. Autorisation d'encaissement. 
 
 
Madame Véronique FAYET, Adjoint au Maire, présente le rapport suivant :
 
Mesdames, Messieurs,
 
Comme chaque année, dans le cadre des activités organisées en faveur des retraités
bordelais, la Ville s’attache à proposer un programme d’activités de détente d’une journée.
Il s’agit de répondre à une demande forte des seniors de pouvoir visiter des lieux attractifs
tout en bénéficiant d’un encadrement professionnel assuré par du personnel municipal. Cette
année, nous vous proposons de renouveler la clause précisant que les sorties seront annulées
dès lors que le seuil de 30 inscrits ne serait pas atteint dans un délai de 2 mois avant
l’organisation de la sortie. Il vous est proposé de délibérer pour autoriser l’encaissement des
participations des seniors aux dépenses afférentes à ces sorties conformément aux tableaux
présentés ci-après :
 

Date : 20/05/2014
 
Lieu : Montlieu La Garde (17)
 
Descriptif : Journée détente, balade et découverte de la
Maison de la Forêt située au cœur de la forêt de Montlieu
la Garde accompagnée d’un guide de la communauté
de commune de la Haute Saintonge et de dix jeunes
Volontaires en Service Civique. Repas froid fourni par le
SIVU
 
Participation  par personne transport : 20,00€
(hors tarif repas SIVU)

Journée détente
intergénérationnelle
 
 

 
 



 

 
Date : 24/06/2014
 
Lieu : Le Moulleau « La Dune » (33)
 
Descriptif : Journée détente, balade, plage et loisirs
 

Journée détente
 
 

Participation  par personne transport et déjeuner : 26,00€
(13.80€ transport et 12,20€ repas)

 
Date : 10/07/2014
 
Lieu : Bec d’Ambes Blaye (33)
 
Descriptif :
Croisière à bord de la Péniche Royale en direction de
Blaye. Repas froid fourni par le SIVU et animation
musicale à bord
 

Journée croisière
 
 

Participation par personne : 26,00€
(Hors tarif repas SIVU)

 
 

Date : 24/07/2014
 
Lieu : Journée autour de Cognac (16)
 
Descriptif :
Promenade fluviale sur la Charente à bord de la Gabare
« La Dame Jeanne », visite commentée de Cognac en
petit train, visite des chais d’une propriété de distillation
traditionnelle du Cognac et de fabrication de Pineau.
 
Participation  par personne transport, visites et déjeuner
au restaurant : 60.00€

Journée découverte
 
 

 
 
 

Date : 12/08/2014
 
Lieu : Blaye et ses environs (33)
 
Descriptif :
Croisière à bord de la Péniche Royale, escale à Blaye.
Repas froid fourni par le SIVU et animation musicale à
bord
 

Journée croisière
 
 

Participation par personne : 26,00€
(Hors tarif repas SIVU)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 

Date : 26/08/2014
 
Lieu  : «  Sur les traces de notre enfance  » Lamarque,
Marmande, Tonneins (24)
 
Descriptif :
Découverte du Musée Ecole de Lamarque en compagnie
d’un instituteur des années 50, ateliers écriture au
porte plume, chants, poésie, dictée et bons points,
découverte du four à pain du village et participation à la
fabrication du pain avec le boulanger, visite du Musée
de la Mémoire Paysanne et découverte de l’atelier du
sabotier, participation en direct à la fabrication d’un
sabot.
 
Participation par personne transport, visites, ateliers,
déjeuner au restaurant : 59,00€

Journée découverte
 
 

 
 
 

Date : 11/09/2014
 
Lieu : Le Moulleau « La Dune » (33)
 
Descriptif : Journée détente, balade, plage et loisirs
 

 
Journée détente
 
 

Participation  par personne transport et déjeuner : 26,00€
(13,80€ transport et 12,20€ repas)

 
 
En conséquence, je vous propose de permettre la programmation des animations énoncées
et d’autoriser Monsieur le Maire à faire encaisser, par la régie de recettes instituée à cet
effet, sous la Fonction 61, Compte 7066 les participations des seniors intéressés.
 
 

 

 

ADOPTE A L'UNANIMITE
 
 

Fait et Délibéré à Bordeaux, en l’Hôtel de Ville, le 24 février 2014

 

P/EXPEDITION CONFORME,

 

 
Madame Véronique FAYET


